
Copyright 2020 © GP Kompozit      Tüm hakları saklıdır. All Rights Reserved.

Montaj Talimatları
1- Aşama 1'de gösterildiği gibi aparatı amortisörün
üst kısmına monte edin.

2- Aşama 2'de gösterildiği gibi koruma demirinin ön
kısmını M6x20 anahtar başlı civatalarla aparata
sabitleyin.

Mounting Instructions
1- Mount the apparatus on the upper part of the
shock absorber as shown in step 1.

2- Fix to the apparatus the front of the guard iron with
the M6x20 key head bolts as shown in step 2.

Montaj Kılavuzu Mounting Instructions

www.gpkompozit.com
Motosiklet Aksesuarları   Motorcycle Accessories

PCX 2021 Uyumlu Koruma Demiri PCX 2021 Comptible Guard Iron

No

2x

Parça Parts
Adet
Qty.

A

6xB

2xC

2x

2x

1x

D

E

F

(6x10 Anahtar B. Civata)
(6x10 Bolt)

(M6x30 Pul Başlı Civata)
(M6x30 Bolt)

No

2x

Parça Parts
Adet
Qty.

G

4xH

4xI

4x

2x

8x

J

K

L

(M6x16 Pul Başlı Civata)
(M6x16 Bolt)

(M6x20 Pul Başlı Civata)
(M6x20 Bolt)

(M6x12 Anahtar B Civata)
(M6x12 Bolt)

(Aparat)
(Apparatus)

(8x8 Burç)
(8x8 Bush)

(M8 Pul)
(M8 Flake)

(M10 Pul)
(M10 Flake)

(M6 Pul)
(Brake Locker)

(M6 Somun)
(M6 Nut)

(12x60 Burç)
(12x60 Bush)

Gerekli Aletler       Required Tools

(5 Alyan) (#5 Allen)

(#10 1/2 Key )

(10 Yarım Anahtar)
1010

10

10

D E

F

F

IL



Copyright 2020 © GP Kompozit      Tüm hakları saklıdır. All Rights Reserved.

Montaj Talimatları
3- Aşama 3’te gösterildiği gibi koruma demirinin yan
kısmını monte etmek için M6x30 civataları sabitleyin. 

Mounting Instructions

3- To mount the side of the guard iron fix the M6x30
bolts as shown in step 3.

Montaj Kılavuzu Mounting Instructions

www.gpkompozit.com
Motosiklet Aksesuarları   Motorcycle Accessories

PCX 2021 Uyumlu Koruma Demiri PCX 2021 Comptible Guard Iron

B

H J



Copyright 2020 © GP Kompozit      Tüm hakları saklıdır. All Rights Reserved.

Montaj Talimatları
4- Aşama 4'te gösterildiği gibi 6x10 anahtar başlı ci-
vatayı 12x60 burca geçirin, arka ayaklığın altına yer-
leştirin ve M6 somun ve M8 pul ile sabitleyin.

Mounting Instructions
4- Insert the key head bolt into the bush, place them
under the rear step and fix with the nut as shown in
step 4.

Montaj Kılavuzu Mounting Instructions

www.gpkompozit.com
Motosiklet Aksesuarları   Motorcycle Accessories

PCX 2021 Uyumlu Koruma Demiri PCX 2021 Comptible Guard Iron

4

A

AGG
L

I



Copyright 2020 © GP Kompozit      Tüm hakları saklıdır. All Rights Reserved.

Montaj Talimatları
5- Aşama 5’te gösterildiği gibi koruma demirinin bağ-
lantı kısımlarını kuyruğun altına getirin ve M6x30 civa-
taları M6 somun ve M6 pul ile sabitleyin.

5- Position the connecting points of the guard iron
under the tail and fix the bolts with the nut and
washer as shown in step 5.

Mounting Instructions

Montaj Kılavuzu Mounting Instructions

www.gpkompozit.com
Motosiklet Aksesuarları   Motorcycle Accessories

PCX 2021 Uyumlu Koruma Demiri PCX 2021 Comptible Guard Iron

L
B

K


